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1. Deéclaration de conformité

Déclaration de conformité EU

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391 83 00 99

Margue : SEMAC

Désignation commerciale : Siréne extérieure sans fil
Référence commerciale : 990612

Référence usine : MS-07B

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur
Géneéral déclare sous mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en
conformité avec les exigences essentielles applicables a la directive RED 2014/53/EU,
CEM 2014/30/EU et LVD 2014/35/EU :
Que sa conformité a été évaluee selon les normes applicables en vigueur :

e | VD : Faible consommation énergie (Low Voltage Directive)
- EN 62950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013

e EMC . Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
- EN 50529-1:2010

- EN 301 489-1 V2.1.1 (2017-02)

- EN 301 489-3 V2.1.1 (2017-03)

- EN 301 489-52 V1.1.0 (2016-11)

e Radio

- EN 62311:2008

- EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
- EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)

e RED
- EN 301 511 V12.5.1 (2017-03)
- EN 300 330 vV2.1.1 (2017-02)
A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.
Date : 01 Juin 2018

Signature :
M NORMAND Eric
PDG
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FR - Francais

Vous venez d’acquérir cette sirene extérieure sans fil ALM612 compatible avec nos alarmes
ALMB30 / ALMB40 et nous vous en remercions.

Ce produit posséde les fonctionnalités décrites ci-dessous :

- Affichage LED en fonction du mode sélectionné (Armement ou appairage)

- Alimentation par transformateur d'alimentation 12V

- Lafréguence de transmission utilisée est le 433MHz

- Puissance de 95dB

Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser ce pack alarme.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de
haute qualité qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur
roues barrée d'une croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la Directive
CE 2002/96/CE.

Veuillez-vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif
mis en place pour les appareils électriques et électroniques.

Veulillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils
hors d'usage a la poubelle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le
respect de ces prescriptions contribue a prévenir les conséguences négatives
potentielles pour I'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers.
Remettez-les a un point de collecte de piles usagées.

154

A Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d'emballage
02 et sur le mode d'emploi signale que ces composants peuvent étre recyclés.
Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d'embal-
lage en matiere plastique signale que ces composants sont recyclables.
Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.
Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que I'entreprise qui a mis
ce produit sur le marché participe financierement a la collecte sélective des
emballages.

En cas de probleme ou de guestion technigue, vous pouvez contacter notre hotline au
numéro indigo ci-contre :  CINRILETe

Avant tout appel, vérifiez saserrerwn ' qyoir respecté les instructions
fournies et munissez-vous de la référence commerciale du produit, numéro de série ou
gencod.,

Gardez 'emballage d'origine en bon état au cas ou vous devriez rendre I'apparelil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure a suivre :

Le matériel neuf est garanti (pieces et main d'oeuvre) par SEMAC, dans les conditions et
selon les modalités ci-apres, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 24
mois a compter de la date d'achat du matériel, la preuve d’achat faisant foi.




5. Instructions de sécurité

Avant de raccorder les produits et de les mettre sous tension, merci de lire les consignes de
sécurité ci-dessous :

Lire et suivre attentivement toutes les instructions et avertissements inclus dans ce manuel
avant toute installation et mise en marche de ce produit.

Lieu d’installation :

- Alabri de toute source liquide et gazeuse pouvant entrainer la détérioration du produit.
- Sur une surface non conductrice et non inflammable.

- Dans un espace non confiné ou la ventilation alentour est normale.

- Sans obturation des aérations du produit.

- Ce produit est destiné pour un fonctionnement en intérieur et en extérieur.

- Nutilisez que le transformateur d'alimentation fournit pour I'alimenter.

Ne laissez aucun objet reposer sur celle-ci qui pourrait 'endommager.
IMPORTANT Par précaution, en cas de danger, la prise secteur sert de
dispositif de sectionnement de I'alimentation 230V. Elle doit étre aisé-
ment accessible.

6. Présentation du produit

Cette sirene supplémentaire extérieure permet de couvrir une zone d'alerte extérieure
beaucoup plus importante lorsgu’'une détection a été réalisé par un des capteurs de votre
installation. En effet, celle-ci se mettra a sonner et clignoter de couleur rouge. Elle peut éga-
lement fonctionner en mode autonome avec la télécommande. Son alimentation est réalisée
par le transformateur d’'alimentation fourni. Elle est également équipée d’'une batterie interne
de secours.

6.1) Contenu du pack

Au déballage de votre pack vérifiez que les éléments ci-dessous sont bien présents avant de
démarrer son installation :

- Sirene extérieure sans fil x1 - Contour silicone pour I'étanchéité x1

- Transformateur d’alimentation 12V x1 - Notice d'utilisation x1

- \Vis et chevilles de fixation x4

6.2) Caractéristiques et fonctions

- Alimentation : Transformateur d'alimentation DC12V / 1A
- Batterie intégrée se secours : 7,4V 300mAh

- Interrupteur Marche/Arrét

- Bouton de connexion

- Puissance de transmpission : TmW

- Consommation en mode normal < 10mA

- Consommation en mode alarme < 200mA

- Led de fonctionnement rouge sur la face avant

- Fréquence de transmission 433MHz

- Portée des capteurs 80m en champs libre

- Puissance 95dB (A une distance de 1 metre, batterie chargée completement)
- Température utilisation ; -10° a +55°C

- Humidité relative : <80%

- Dimensions : 149 x 78 x 42 mm

- Poids 1759




7. Description

Vue de face \ue arriere Vue arriere
extérieure intérieure

Toude /_\ . ;
fixation
Bouton @

anti-arra-..Lo ° Bouton
BOF“O” chement =" Marche/ -
anti-arra- 13 Arét
chement
@ LED'S  oofores
® o, ®
ol ...
~_____“Boutonde
connexion

@

Cette sirene integre 2 boutons anti-arrachements. Siles 2 boutons sont enfonceés et que
vous relachez I'un d’entre eux, la siréne se mettra & sonner.

:Soyez prudent lorsgque vous ouvrez la sirene pour la configurer ou vous désirez la retirer du
‘mur : la sirene peut se mettre a sonner. C’est pourquol, nous vous recommandons d'effec-
tuer la connexion de la siréne avec votre centrale avant de la fixer au mur. :

8.1) Enregistrement de la sirene
Vérifiez tout d’abord que votre alarme est juste allumée et ne doit pas étre en mode armé.
NO 340
1. OQuvrez le boitier de la sirene en dévissant la vis situee sous la sirene
avec un tournevis et placez l'interrupteur «7» sur la position «ONb. D
Uinterrupteur est localisé a l'intérieur de la sirene.

:IMPORTANT : Avant de passer a la suite de la procedure,

- Assurez-vous gu'il n'y ait pas de temporisation paramétrée sur votre centrale (Si c'est le
: cas, désactivez-la le temps de la procédure

: - Ne déclenchez aucun détecteur pendant la connexion de la siréne a la centrale, et ne

‘ restez pas dans le champ d'un détecteur de mouvement.

‘- N'utilisez pas la télécommande pendant la procédure de connexion

. - Fixez la siréne & I'endroit de votre choix aprés I'avoir connectée a la centrale.

2. Appuyez 1 fois sur le bouton connexion «6» situé a I'arriere a l'intérieur de la sirene pour
passer en mode connexion. Les LED sur la face avant vont s'allumer pendant 20
secondes, la sirene sera en mode connexion.




3. Appuyez ensuite sur la touche «<Armer ou SOS» sur |e clavier de votre centrale d'alarme.
(Pas sur la télécommande) La sirene de 'alarme émettra 1 bip, cela signifie qu'elle a
normalement été ajoutée avec succes.

: Conseil :
: Lorsque vous tenez la sirene, attention a ne pas appuyer sur le bouton anti-arrachement
: «2» 1 La sirene pourrait se déclencher.

8.2)  \erification de la connexion

Armer votre systeme en appuyant sur la touche «Armer» de la télécommande ou du clavier
de l'alarme.

Vous devez entendre un bip provenant de l'alarme et les LED situées sur la sirene extérieure
resteront allumées pendant 4 secondes.

Sice n'est pas le cas, recommencez la procedure de connexion, il faudra tout d’abord sup-
primer I'appairage que vous avez effectué précédemment.

8.3) Suppression de la connexion

1. Appuyez sur le bouton connexion situé a l'arriere de celle-ci, les LED de la sirene s'allu-
ment.

2. Appuyez sur le bouton «<Armer» de la télécommande puis sur le bouton «désarmer».

3. Appuyez et laissez appuyé le bouton connexion situé a l'arriere de la sirene jusqu’a ce
qu'elle émette 3 bips (Environ apres 7 secondes)

4. Relachez le bouton, cela signifie que la sirene a bien été supprimée et que tous les
accessoires ou centrales connectés ont été supprimés de la sirene.

8.4) Utilisation guotidienne

Lorsque vous armez votre systeme, les LED de la sirene s’allument pendant 4 secondes : la
sirene est armée.

Lorsque vous désarmez votre systeme, les LED de la sirene clignotent 6 fois : la sirene est
desarmee.

:Si vous observez des fausses alarmes ou déclenchements intempestifs apres avoir
‘connecté la sirene & votre centrale, nous vous conseillons de réinitialiser la sirene puis de la :
‘connecter & nouveau & la centrale. :
Lorsque vous reconnectez la siréne, assurez-vous de ne pas déclencher un détecteur et de:

8.5) Utilisation en mode autonome

Il est possible d'utiliser cette sirene extérieure en mode autonome directement avec la
télécommande et au moins 1 détecteur. Dans ce cas, la sirene retentira chaque fois que le
détecteur sera déclenché. (Si la sirene est armée)

II'suffit pour cela de la connecter en suivant la procédure ci-dessous :

8.5.1)  Pour une télécommande
1. Appuyez sur le bouton connexion «6» situé a l'intérieur de la sirene pour passer en mode




connexion. Les LED vont s'allumer pendant 20 secondes.

2. Appuyez sur la touche «désarmer» de votre télécommande. La sirene extérieure émettra
1 bip, cela signifie que la télécommande a bien été connectée avec succes.

3. PS: Silasirene émet 2 bips, cela signifie que 'accessoire avait déja été connecte.

8.5.2)  Pour capteur de porte

1. Appuyez sur le bouton connexion «6» situé a l'intérieur de la sirene pour passer en mode
connexion. Les LED vont s'allumer pendant 20 secondes.

2. Séparez simplement I'aimant du capteur. La sirene extérieure émettra 1 bip, cela signifie
que le capteur a bien été connecté avec succes.

8.5.83)  Pour un détecteur infra-rouge

1. Appuyez sur le bouton connexion «6» situé a l'intérieur de la sirene pour passer en mode
connexion. Les LED vont s'allumer pendant 20 secondes.

2. Appuyez sur le bouton de connexion situé a l'arriere du capteur. La sirene extérieure
émettra 1 bip, cela signifie que le détecteur a bien été connecté avec succes.

PS : La siréne peut supporter jusqu’au 20 accessoires sans fil.

8.6)  \eérification de la connexion

Armer votre systeme en appuyant sur la touche «Armer» de la télécommande.

Les LED situées sur la sirene extérieure vont s'allumer pendant 4 secondes.

Déclenchez ensuite un capteur, la sirene se mettra a sonner. Pour arréter la sirene, appuyez
sur la touche «Désarmer» de la téelécommande. Sice n'est pas le cas, recommencez la
procédure de connexion.

8.7) Suppression des accessoires
Reportez-vous a la procédure décrite au paragraphe «8.3) Suppression de la connexion», p7

9. Installation

9.1) Fixation de la sirene
Vue de profil Capuchon silicon intérieur m ‘
| Q @
Prsmmssoens- ‘ T ]‘ U
| _ =

1. Sélectionnez 'endroit ou vous désirez placer votre sirene extérieure, de préférence dans
un lieu difficile d’acces.




2. Retirez le capot avant de la sirene en dévissant la vis située dessous. Utilisez la partie

arriere en silicone comme gabarit afin de pointer les 4 trous de fixation.

Retirez les capuchons silicone.

Placez ensuite votre sirene sur le gabarit et utilisez les vis/chevilles fournies pour la fixer.

5. Replacez les capuchons en silicone puis replacez enfin le capot avant et fixez le en
resserrant la vis située sur le dessous.

SP - Espanol

Usted acaba de comprar esta sirena inalambrica ALMB12 para exteriores compatible con
nuestras alarmas ALMB30 / ALMB40 vy le agradecemos por €llo.
Este producto tiene las caracteristicas que se describen a continuacion:
Pantalla LED segun el modo seleccionado (armado o emparejamiento)
- Fuente de alimentacion por transformador de potencia de 12V
- Lafrecuencia de transmision utilizada es 433MHz
- Potencia 95dB

o

Témese el tiempo para leer este manual del usuario antes de usar este paquete de alarma.

Reciclando tu viejo dispositivo

Su dispositivo estéa disefiado vy fabricado con materiales y componentes de alta
calidad que pueden reciclarse y reutilizarse.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor con rue-

das tachado, significa que esté sujeto a la Directiva 2002/96 / CE de la CE.
Informe a su municipio sobre el sistema de clasificacion selectiva establecido
—

i

para aparatos eléctricos y electronicos.

Por favor, observe las regulaciones vigentes y no arroje sus aparatos a la
basura. La eliminacion de su aparato viejo de acuerdo con estas regulaciones
ayuda a prevenir posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la
salud.

Las baterias no deben arrojarse a la basura con la basura doméstica. Devuélva-
los a un punto de recogida de baterfa usado.

A El simbolo de «<Reciclaje de material> en la caja vy las instrucciones de uso

02 indican que estos componentes pueden reciclarse.
No los tire a la basura como basura doméstica normal.

El simbolo «Reciclaje de material» en los elementos de embalaje de plastico
indica que estos componentes son reciclables.
No los tire a la basura como basura doméstica normal.
Este simbolo en el envase de carton significa que la empresa que comercializa

este producto esta involucrada financieramente en la recoleccion selectiva de
envases.




En caso de problema o pregunta técnica, puede ponerse en contacto con nuestra teléfono:
934109329:

Antes de llamar, verifigue que haya seguido las instrucciones proporcionadas y que tenga la
referencia comercial, el nimero de serie o el gencod del producto.

Mantenga el embalaje original en buenas condiciones en caso de que necesite devolver el
dispositivo.

En caso de un mal funcionamiento, nuestro SAV le dira el procedimiento a seguir:

El nuevo equipo esta garantizado (partes y mano de obra) por SEMAC, bajo las condiciones
y de las siguientes maneras, contra todos los defectos de fabricacion por un periodo de 24
meses a partir de la fecha de compra del equipo, la prueba de compra es auténtica.

13. Instrucciones de seguridad

Antes de conectar los productos y encenderlos, lea las siguientes instrucciones de seguri-
dad:

Leay siga cuidadosamente todas las instrucciones y advertencias incluidas en este manual
antes de instalar y comenzar este producto.

Lugar de instalacion :
- Protegido de cualquier fuente liquida o gaseosa que pueda causar el deterioro del
producto.
En una superficie no conductora y no inflamable.
- Enun espacio no confinado donde la ventilacion es normal.
- Sin obstruir las ventilaciones del producto.
- Este producto esta destinado a la operacion en interiores y exteriores.
- Solo use el transformador de potencia suministrado para alimentarlo.
No permita que se apoye nada que pueda danarlo.
IMPORTANTE Como precaucion, en caso de peligro, la toma de cor-
riente sirve como un dispositivo de desconexion para la fuente de ali-
mentacion de 230 V. Debe ser de facil acceso.

14. Presentacion del producto

Esta sirena exterior adicional puede cubrir una zona de advertencia exterior mucho mas
grande cuando una deteccion ha sido realizada por uno de los sensores de su instalacion.
De hecho, comenzara a sonar y parpadeara en rojo. También puede operar en modo inde-
pendiente con el control remoto. Es alimentado por el transformador de potencia suminis-
trado. También esta equipado con una baterfa de respaldo interna.

14.1)  Contenido del pack

Al desempacar su paquete, verifique que los siguientes articulos estén presentes antes de
comenzar su instalacion:

- Sirena inalambrica al aire libre x1 - Manual de instrucciones x1

- Transformador de potencia 12V x1 -

- TJomillos y anclajes x4 -

- Contorno de silicona para sellar x1




14.2)  Caracteristicas y funciones

- Fuente de alimentacion: Transformador de potencia DC12V / 1A
- Baterfa de respaldo incorporada: 7.4V 300mAh

- Interruptor de encendido / apagado

- Boton de inicio de sesion

- Consumo en modo normal <10mA

- Consumo en modo de alarma <200 mA

- LED de operacion rojo en el panel frontal

- Frecuencia de transmision 433MHz

- Rango de sensores de 80m en campos libres

- Potencia de 95dB (a una distancia de 1 metro, bateria completamente cargada)
- Temperatura de funcionamiento: -10°a + 55 ° C

- Humedad relativa: <80%

- Dimensiones: 149 x 78 x 42 mm

- Peso 175g
15. Descripcion
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16. Utilizacion

‘Algunos consejos antes de usar la sirena :
Esta sirena incorpora 2 botones antidesgarro. Si se presionan ambos botones y suelta uno :
de ellos, la sirena comenzara a sonar. :
‘Tenga cuidado al abrir la sirena para configurarla o si desea quitarla de la pared: la sirena
‘puede comenzar a sonar. Por o tanto, le recomendamos que conecte la sirena a su panel

16.1) Grabacion de la sirena
Primero, asegulrese de que su alarma esté encendida y no debe estar en modo armado.
1. Abra la carcasa de la sirena desenroscando el tomillo debajo de la sirena w0
con un destomnillador y cologue el interruptor «7» en la posicion «ON». El
interruptor esta ubicado dentro de la sirena.




:IMPORTANTE : Antes de continuar con el procedimiento,

: - Asegurese de que no haya ningun temporizador configurado en su panel de control (Si
“este es el caso, desactive la hora del procedimiento

- - No active un detector mientras conecta la sirena al panel de control, y no permanezca
- en el campo de un detector de movimiento.

- No use el control remoto durante el procedimiento de conexion

: - Repare la sirena en el lugar de su eleccion después de conectarla a la unidad central.

2. Presione el boton de conexion «6» en la parte posterior dentro de la sirena una vez para
ingresar al modo de conexion. Los LED en el panel frontal se encenderan por 20
segundos, la sirena estaré en modo de conexidn.

3. Luego presione la tecla «<Armar o SOS» en el teclado de su panel de D
control. (No en el control remoto) La sirena de alarma emitira un pitido, lo
que significa que se ha agregado con éxito.

: Consejo :
: Cuando sostenga la sirena, tenga cuidado de no presionar el botén «2»: la sirena puede

16.2)  Verificacion de la conexion

Arme su sistema presionando la tecla <Armar» en el control remoto o el teclado de alarma.

Debe escuchar un pitido de la alarma y los LED de la sirena exterior permaneceran encendi-

dos durante 4 segundos.

Si este no es el caso, repita el procedimiento de conexion, primero eliminara el empareja-

miento que hizo anteriormente.

16.3) Supresion de la conexion

1. Presione el botén de conexion en la parte posterior de este, se iluminan los LED de
sirena.

2. Presione el boton «<Armar» en el control remoto y luego el boton «desarmar».

3. Mantenga presionado el boton de conexion en la parte posterior de la sirena hasta que
emita 3 pitidos (Aproximadamente despuées de 7 segundos)

4. Suelte el botdn, significa que la sirena se ha eliminado y que todos los accesorios o
unidades conectadas se han retirado de la sirena.

16.4)  Uso cotidiano

Cuando arma su sistema, los LED de la sirena se encienden durante 4 segundos: la sirena

estéd armada.

Cuando desarma su sistema, los LED de la sirena parpadean 6 veces: la sirena esté desar-

‘control, le recomendamos que reinicie la sirena y luego la conecte nuevamente al panel de
‘control,

‘Al volver a conecter la sirena, asegurese de no activar un detector y no utilizar un control
remoto.

16.5) Uso en modo auténomo
Es posible utilizar esta sirena para exteriores en modo independiente directamente con el
control remoto y al menos 1 detector. En este caso, la sirena sonara cada vez que se active




el detector. (Si la sirena esta armada)

Simplemente conéctelo siguiendo el siguiente procedimiento :

16.5.1) Mando a distancia

1. Presione el botdn de conexion «6» dentro de la sirena para ingresar al modo de
conexion. Los LED se encenderan durante 20 segundos.

2. Presione la tecla «desarmar» en su control remoto. La sirena externa emitira 1 pitido,
significa que el control remoto se ha conectado con éxito.

3. PD: sila sirena emite dos pitidos, significa que el accesorio ya se ha conectado.

16.5.2) Sensor de puerta

1. Presione el botdn de conexion «6» dentro de la sirena para ingresar al modo de
conexion. Los LED se encenderan durante 20 segundos.

2. Simplemente separe el iman del sensor. La sirena externa emitira 1 pitido, significa que el
sensor se ha conectado con éxito.

16.5.3) Detector infrarrojo

1. Presione el botdn de conexidn «6» dentro de la sirena para ingresar al modo de
conexion. Los LED se iluminaran durante 20 segundos. Presione el botén de conexion
«6» dentro de la sirena para ingresar al modo de conexion. Los LED se iluminaran por
20 segundos.

2. Presione el boton de conexion en la parte posterior del sensor. La sirena externa emitira
un pitido, lo que significa que el detector se ha conectado correctamente.

PD: la sirena puede admitir hasta 20 accesorios inaldmbricos.

16.6) \Verificacion de la conexion

Arme su sistema presionando la tecla <Armar» en el control remoto.

Los LED de la sirena exterior se iluminaran durante 4 segundos.

Luego activa un sensor, la sirena comenzara a sonar. Para detener la sirena, presione el
botén «<Desarmar» en el control remoto. Si este no es el caso, repita el procedimiento de
inicio de sesion.

16.7) Supresion de accesorios
Consulte el procedimiento descrito en «8.3) Eliminar la conexion», p12

17. Instalacion

17.1)  Fijacion de la sirena

1. Seleccione dénde desea colocar su sirena exterior, preferiblemente en una ubicacion
de dificil acceso.

2. Retire la cubierta frontal de la sirena desenroscando el tomillo que se encuentra debajo.
Utilice la parte posterior de silicona como plantilla para sefialar los 4 orificios de fijacion.

3. Retire las tapas de silicona.

4. Luego cologue su sirena en la plantilla y use los tornillos / tapones provistos para arre-

glarlo.

Vuelva a colocar las tapas de silicona y luego vuelva a colocar la cubierta frontal y

ajustela apretando el tomillo en la parte inferior.

o
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18. Declaracion de conformidad

Declaracion de conformidad EU

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391 83 00 99

Marca : SEMAC

Nombre comercial: Sirena exterior sin cables
Referencia comercial . 990612

Referencia de fabrica : MS-07B

El abajo firmante,
NOMBRE Y CALIDAD DEL SIGNATARIO: El Sr. NORMAND FEric, Presidente y CEO declara
bajo mi exclusiva responsabilidad que el producto descrito anteriormente cumple con los
requisitos esenciales aplicables a la Directiva RED 2014/563/EU, EMC 2014/30/EU, LVD
2014/35/EU:
Que su conformidad ha sido evaluada de acuerdo con las normas aplicables vigentes:

e VD
- EN 62950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013

* EMC

- EN 50529-1:2010

- EN 301 489-1 V2.1.1 (2017-02)
- EN 301 489-3 V2.1.1 (2017-03)
- EN 301 489-52 V1.1.0 (2016-11)

e Radio

- EN 62311:2008

- EN 300 220-1 vV3.1.1 (2017-02)
- EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)

e RBED
- EN 301 511 V12.5.1 (2017-03)
- EN 300 330 vV2.1.1 (2017-02)

Para este propdsito, declare que todas las series de prueba de radio se han

llevado a cabo.
Fecha : 01 Junio 2018

Firma :
\k NORMAND Eric
PDG




PT - Portugais

Vocé acabou de comprar esta sirene externa sem fio ALM612 compativel com nossos
alarmes ALMB30 / ALMB40 e agradecemos por isso.

Este produto possui as caracteristicas descritas abaixo:

- Display LED de acordo com o modo selecionado (armado ou emparelhado)

- Fonte de aimentagé&o por transformador de poténcia de 12V

- Afrequéncia de transmissao utilizada € de 433MHz

- Poténcia 95dB

Aproveite 0 tempo para ler este manual do usuério antes de usar este pacote de alarme.

Reciclando seu dispositivo antigo

Seu dispositivo fol projetado e fabricado com materiais e componentes de alta

qualidade que podem ser reciclados e reutilizados.
Se um produto ou a sua embalagem tiver este simbolo com um caixote do lixo
com uma cruz, significa que esta sujeito a Directiva da CE 2002/96 / EC.
Informe seu municipio sobre o sistema de classificacdo seletiva estabelecido
para equipamentos elétricos e eletronicos.

[ W | Por favor, observe os regulamentos atuais e ndo jogue seus dispositivos no lixo.

A eliminacdo do seu antigo aparelho de acordo com estes regulamentos ajuda

a evitar possiveis consequéncias negativas para 0 ambiente e a saude.

As baterias nao devem ser jogadas fora com lixo domeéstico. Devolva-os a um
ponto de coleta de bateria usado.

i

A O simbolo «<Material de reciclagem> na caixa e as instrugdes de uso indicam

02 gue esses componentes podem ser reciclados.
Nao os jogue fora como lixo doméstico normal.

O simbolo «Material de reciclagem» nos elementos de embalagem de plas-
tico indica que esses componentes s&o reciclaveis.
N&o os jogue fora como lixo doméstico normal.
Este simbolo na embalagem significa que a empresa que comercializa este
produto esta financeiramente envolvida na coleta seletiva de embalagens..

Em caso de problema ou questao técnica, vocé pode entrar em contato com 0 Nosso
telefone: 934109329:

Antes de ligar, verifigue se vocé seguiu as instrugdes fornecidas e se vocé tem a referéncia
comercial, o nimero de série ou o codigo do produto.

Mantenha a embalagem original em bom estado, caso precise devolver o dispositivo.

Em caso de mau funcionamento, nosso SAV informara o procedimento a seguir:

O novo equipamento € garantido (pecas e méo-de-obra) pela SEMAC, nas condicdes e das
seguintes formas, contra todos os defeitos de fabricacéo por um periodo de 24 meses a
partir da data da compra do equipamento, comprovante de compra é auténtico.




22. Instrucoes de seguranca

Antes de conectar os produtos e liga-los, lela as seguintes instrucdes de seguranca:
Leia atentamente e siga todas as instrucdes e avisos incluidos neste manual antes de insta-
lar e iniciar este produto.

Local de instalacao:

- Protegido contra qualguer fonte liquida ou gasosa que possa causar deterioracdo do
produto.

- Emuma superficie ndo-condutiva e ndo inflamavel.

- Emum espaco n&o confinado onde a ventilagé&o € normal.

- Sem obstruir as aberturas do produto.

- Este produto destina-se a operacéo interna e externa.

- Utilize apenas o transformador de poténcia fornecido para alimenta-lo.

- Néao permita que nada sobre ele possa danifica-lo

IMPORTANTE: Como precaucao, em caso de perigo, a tomada elétrica
serve como um dispositivo de desconexao para a fonte de alimentacao
de 230 V. Ela deve ser facilmente acessivel.

23. Apresentacao do produto

Esta sirene externa adicional pode cobrir uma zona de aviso externa muito maior quando
uma deteccgao foi feita por um dos sensores da sua instalagé&o. Na verdade, ele comecara
a soar e piscar em vermelho. Vocé também pode operar em modo independente com o
controle remoto. E alimentado pelo transformador de poténcia fornecido. Também & equi-
pado com uma bateria interna de backup.

23.1) Conteudo da embalagem

Ao descompactar seu pacote, verifique se 0s itens a seguir estdo presentes antes de iniciar
sua instalagéo:

- Sirene exterior sem fio x1 - Contorno de silicone para selar x1

- Transformador de poténcia de 12V x1 - Manual de instrugdes x1

- Parafusos e ancoras x4

23.2) Caracteristicas e fungoes

- Fonte de alimentacéo: transformador de poténcia DC12V / 1A
- Bateria de backup embutida: 7.4V 300mAh

- Interruptor de ligar / desligar

- botao Login

- Consumo no modo normal <10mA

- Consumo no modo de alarme <200 mA

- LED de operagao vermelho no painel frontal

- frequéncia de transmissao de 433MHz

- Faixa de 80m de sensores em campos livres

- Poténcia de 95dB (a uma distancia de 1 metro, bateria totaimente carregada)
- Temperatura de funcionamento: -10°a+ 55°C

- Umidade relativa: <80%

- Dimensodes: 149 x 78 x 42 mm

- Peso 175g




24. Descricao
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: traseira anterior :
§ Fuode_ /_\ . . ;
: fixagéo :
2 7
Botzo ra:]ﬁ;ir’- ................................... ° — 1 B/oc‘j[::““gaarr
: ( N| antifer 9 qar
: rugem :
@ LEDS | S
N\ O L@
ol ..
~____“Botéode

conexao

Esta sirene tem 2 botdes ripstop. Se ambos os botdes forem pressionados e vocé soltar
‘um deles, a sirene comecara a soar. :
“Tenha cuidado ao abrir a sirene para configura-la ou se quiser remové-la da parede: a swenef
‘pode comegar a soar. Portanto, recomendamos gue vocé conecte a sirene ao seu painel
de controle antes de conectd-la a parede.

25.1)  Gravagao de sirene
Primeiro, verifique se o seu alarme esta ativado e vocé ndo deve estar no modo armado.
NO 340
1. Abra a caixa da sirene desparafusando o parafuso abaixo da sirene com
uma chave de fenda e cologue o interruptor «7» em «ON», O interruptor D
esta localizado dentro da sirene.

:IMPORTANTE : Antes de continuar com o procedimento,

. - Certifique-se de que n&o ha timer configurado no painel de controle (se for esse o caso,
- desligue o tempo de procedimento

: - N&o ative um detector enquanto conecta a sirene ao painel de controle e ndo permane-
: ¢a no campo de um detector de movimento.

:- N&o use o controle remoto durante o procedimento de conex&o

. - Repare a sirene no local de sua escolha depois de conecta-la a unidade central.

2. Pressione o botao de conexao «6» na parte traseira dentro da sirene uma vez para entrar
no modo de conexdo. Os LEDs no painel frontal acenderao por 20 segundos, a sirene
estara no modo de conexao.




3. Em seguida, pressione a tecla «Arm or SOS» no teclado do seu painel de controle. (N&o
no controle remoto) A sirene do alarme soara, o que significa que foi adicionado com
SUCESSO.

: Conselho:
- Ao segurar a sirene, tenha cuidado para n&o pressionar o botdo «2»: a sirene pode soar.

25.2)  Verificagéo da conexao

Arme seu sistema pressionando a tecla «Arm» no controle remoto ou no teclado de alarme.

Vocé deve ouvir um alarme sonoro e os LEDs na sirene externa permaneceréo ligados por 4

segundos.

Se este nao for 0 caso, repita o procedimento de conexao, primeiro remova o emparelha-

mento que vocé fez anteriormente.

25.3) Exclusédo da conexao

1. Pressione o botdo de conexao na parte de tras disto, os LEDs da sirene acendem.

2. Pressione o botao «<Armar» no controle remoto e depois o botao «desarmar».

3. Pressione e segure o botédo de conexdo na parte de tras da sirene até que ele apite 3
vezes (Aproximadamente apds 7 segundos)

4. Solte o botéo, significa que a sirene foi removida e que todos 0s acessorios ou uni-
dades conectadas foram removidos da sirene.

25.4)  Uso didrio

Quando vocé arma seu sistema, os LEDs da sirene se acendem por 4 segundos: a sirene

estéd armada.

Quando vocé desarmar seu sistema, os LEDs da sirene piscam 6 vezes: a sirene € desar-

mada.

:Se vocé observar alarmes falsos ou fotos initantes apds conectar a sirene ao painel de
‘controle, recomendamos que vocé reinicie a sirene e conecte-a novamente ao painel de
‘controle.

‘Ao reconectar a sirene, certifique-se de nao ativar um detector e ndo usar um controle
remoto.

25.5)  Use no modo autbnomo

E possivel usar esta sirene externa em modo independente diretamente com o controle

remoto e pelo menos 1 detector. Neste caso, a sirene toca toda vez que o detector ¢ ati-

vado. (Se a sirene estiver armada)

Simplesmente conecte-o seguindo o seguinte procedimento:

25.56.1) Controle remoto

1. Pressione o botao de conexao «6» dentro da sirene para entrar no modo de conexao.
Os LEDs acenderéo por 20 segundos.

2. Pressione a tecla «desarmar» no seu controle remoto. A sirene externa emitira 1 bip,
significa que o controle remoto foi conectado com sucesso.
PS: se a sirene emite dois bipes, isso significa que o acessorio ja foi conectado

25.5.2) Sensor de porta

1. Pressione o botao de conexéo «6» dentro da sirene para entrar no modo de conex&o.
Os LEDs acenderéo por 20 segundos.

2. Simplesmente retire 0 ima do sensor. A sirene externa emitira 1 bip, significa que o sen-




SOr conectou com sucesso.

25.5.3) Detector infravermelho

1. Pressione o botao de conex@o «6» dentro da sirene para entrar no modo de conexao.
Os LEDs acenderéo por 20 segundos. Pressione o botdo de conexao «6» dentro da
sirene para entrar no modo de conexdo. Os LEDs acenderdo por 20 segundos.

2. Pressione o botéo de conexdo na parte de tras do sensor. A sirene externa soara, o que
significa que o detector foi conectado corretamente.

PS: A sirene pode suportar até 20 acessdrios sem fio.

25.6) \Verificagéo da conexao

Arme seu sistema pressionando a tecla «<Arm» no controle remoto.

Os LEDs na sirene exterior acenderdo por 4 segundos.

Entdo ative um sensor, a sirene comegara a soar. Para parar a sirene, pressione o botdo
«Desarmar» no controle remoto. Se esse ndo for o caso, repita o procedimento de login.

25.7)  Supressao de acessorios
\eja o procedimento descrito em «8.3) Apagar a conexao», p7

26. Instalacao

26.1) Fixacao da sirene

1. Selecione onde vocé deseja colocar sua sirene externa, de preferéncia em um local de
dificil acesso.

2. Remova a tampa frontal da sirene desaparafusando o parafuso abaixo. Use o silicone
de volta como modelo para marcar os 4 furos de fixagao.

3. Remova as tampas de silicone.

4. Em seguida, cologue a sua sirene no modelo e use os parafusos / tomadas fornecidos
para o fixar.

5. Substitua as tampas de silicone e, em seguida, recologue a tampa frontal e aperte-a
apertando o parafuso na parte inferior.

il o

— - .
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Vista de perfil Boné silicone interior l




27. Declaracao de conformidade

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France

Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

Marca : SEMAC

Nome comercial: Sirena exterior sin cables
Referéncia comercial: 990612

Referéncia de fébrica : MS-07B

O abaixo-assinado,
NOME E QUALIDADE DO SIGNATORY: O Sr. NORMAND Eric, Presidente e CEO declara,
sob minha exclusiva responsabilidade, que o produto descrito acima esta em conformi-
dade com os requisitos essenciais aplicaveis a Diretiva 2014/563/UE, EMC 2014/30/EU,
LVD 2014/35/EU: :
Que sua conformidade foi avaliada de acordo com a regulamentagao aplicavel em vigor:

e | VD : Faible consommation énergie (Low Voltage Directive)
- EN 62950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013

e EMC . Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
- EN 50529-1:2010

- EN 301 489-1 V2.1.1 (2017-02)

- EN 301 489-3 V2.1.1 (2017-03)

- EN 301 489-52 V1.1.0 (2016-11)

e Radio

- EN 62311:2008

- EN 300 220-1 vV3.1.1 (2017-02)
- EN 300 220-2 vV3.1.1 (2017-02)

e RBED
- EN 301 511 V12.5.1 (2017-03)
- EN 300 330 vV2.1.1 (2017-02)

Para este efeito, declarar que todas as séries de testes de radio foram realizadas.
Data: 01 de junho de 2018

Assinatura :
M NORMAND Eric
PDG




CZ - Cesky

Prave jste si koupili tuto bezdréatovou venkovn( sirénu ALM612 kompatibilnf s alarmovymi
sadami ALMB30/ALMB40 a my vam dékujeme.

Tento wyrobek ma viastnosti nize popsané:

- LED signalizace v zavislosti na zvoleném rezimu (zapnuti nebo parovani)

- Napdjeni pomoci 12V transformatoru

- Prenosova frekvence 433MHz

- Sila sirény 95dB

Pred pouzitim této sirény si udélejte ¢as na prostudovani tohoto navodu.

Recyklace starého zarizent:
Vase zarizeni je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materidld a kompo-
nent, které Ize recyklovat nebo znovu vyuzit.
Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrtnuta pojizdna
popelnice, znamena to, ze tento wrobek podiéha Smemici CE 2002/96/CE.
O zplsobu tridéni odpad, zviasté elektronickych a elektrickych zarizeni, se
informujte v misté sveho bydliste.

— Dodrzujte platné predpisy a nevyhazuite stara zatizeni do popelnice. Tridéni
odpadl prispiva k ochrang zivotniho prostredr a lidského zdrawvi.
Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice ur¢ené pro domovni odpad. Odvezte
je do sbémého dvora.

i

A Symbol ,Recyklace materialdl* zobrazeny na krabici a na navodu k obsluze

C 02 ) znamena, ze tyto komponenty mohou byt recyklovany.

Nevyhazuite je proto do popelnice uréené pro bézny domaci odpad.

Symbol ,Recyklace materidld* zobrazeny na obalu znamena, Ze tyto kompo-

nenty Ize recyklovat.
Nevyhazuijte je proto do popelnice urcené pro bézny domaci odpad.
Tento symbol zobrazeny na papfrové krabici znamena, Ze spolec¢nost, ktera

tento vyrobek uvedla na trh, se finanéné podill na tfidéném sbéru obald.

V pfipadé, Ze budete mit technicky problém nebo jakoukoli otazku, volejte nasi horkou linku
777 30 20 60 nebo navstivte nasi webovou stranku www.optexcz.eu. Pred kazdym volanim
prekontrolujte, zda jste dodrzovali pokyny, a nachystejte si komercni odkaz na produkt, sériove
¢islo nebo carovy kod.

Na nové zafizeni se vztahuje zaruka (soucastky a prace) spolecnosti OPTEX, za nize
uvedenych podminek, na jakoukoli wrobni vadu po dobu 24 mésicC ode dne zakoupent
zarizeni, doklad o zavazné koupi pro nové prislusenstvi (kabely, délkovy oviadac¢ atd.): zaruka
3 mésice ode dne zakoupeni. Doporucujeme vam proto peclivé uschovat fakturu nebo
Uctenku jako doklad o dni zakoupen,

Po dobu této 24mesicni zarucni doby bude vadny pfiimac opraven bezplatng. Zakaznik

v8ak musl kontaktovat prodejce a vratit nam vadné zafizeni ve vhodném obalu s veskerym
plvodnim prislusenstvim (na zarizeni poskozena béhem prepravy se zaruka nevztahuje) do
naseho strediska




31. Bezpecnostni pokyny

Pred pripojenim wyrobku a jeho zapnutim Vam dekujeme za precteni techto bezpecnostnich
pokynd:

Pred instalaci a uvedenim produktu do provozu si pfectéte a dodrzujte vSechny pokyny a
varovani v tomto navodu.

Misto instalace:
- Ujistéte se, Ze misto instalace neni v blizkosti kapalnych i plynnych zdrojd, které mohou
zpUsobit poskozeni vyrobku.
- Instalujte na nevodivy a nehoflavy povrch.
- Ve volném prostoru, s normalni okolni ventilact.
- Ventilacni otvory wrobku nezakryvejte.
- Tento wrobek je uréen pro venkovni i vnitini pouZzitf.
- Pro napdjeni pouZzite pouze dodany napdjeci transformator.
Nenechavejte na vyrobku nic, co by ho mohlo poskodit.
DULEZITE Jako preventivni opatieni v pfipadé nebezpeci slouzi sitova
zasuvka jako odpojovaci zafizeni pro 230V napajeni. Proto musi byt
snadno pristupna.

32. Prehled produktu

Tato vnitini/venkovni siréna mdze pokryt mnohem vétsi vnitini nebo venkovni chranénou
zénu, nez pokud by byla detekce provadeéna pouze jednim z Cidel vasi stavajicl instalace. Ve
skutecnosti se siréna rozezni a zacne blikat cervené. MUze také pracovat v samostatném
rezimu s dalkovym ovladacem. Napéji se dodavanym vykonovym transformatorem. Je také
vybavena interni zalozni bateri.

32.1)  Obsah balenf

Pred instalaci se ujistéte, ze baleni obsahuje tyto polozky:

- venkovni bezdratova siréna x1 - silikonove tésneni x1
- napdjeci 12V transformator x1 - navod k pouziti x1

- montazni Srouby a hmozdinky x4

32.2) Vlastnosti a funkce

- Napdjent: transformator DC12V / 1A

- Z&lozni bezpecnostni integrovana baterie: 7,4V 300mAh
- ON/OFF wypina¢

- Tlacitko pripojent

- Spotreba v normalnim rezimu < 10mA

- Spotfeba v rezimu poplachu < 200mA

- Cervena provozni LED dioda umisténa na prednf strané
- Pfenosova frekvence 433MHz

- Dosah 80 m ve volném poli senzorti

- Sila sirény 95dB (ve vzdalenosti 1 metr v pripadé plné nabité baterie)
- Provozni teplota; -10° az +65°C

- Relativni vihkost: <80%

- Rozméry: 149 x 78 x 42 mm

- Hmotnost: 175g
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Tato siréna obsahuje 2 bezpecnostni tlacitka (napft. proti kradeZi, poskozent ...). Pokud stis-

knete obé tladitka a jedno z nich uvolnite, siréna zacne vyzvanst. :
Budte opatrmi, kdyz otevrete sirénu, abyste ji nastavili, nebo ji choete odstranit ze zdi: siréna
mize zadit wzvanét. Proto doporuéuieme pripojit sirénu k oviddacimu panelu pred instalaci
na sténu. :

34.1) Registrace sirény
Nejprve se ujistéte, ze je alarm zapnuty a nemél by byt v rezimu ochrany.

NO 340
1. Otevrete kryt sirény odSroubovanim Sroubu pod sirénou pomaocit
Sroubovaku a prepnéte prepinac «7» do polohy «ON». Prepinac je D
umistén uvnitt sirény.

- DULEZITE: predtim, nez budete postupovat dale:

‘- Ujistéte se, 7ze na vasi ridicl jednotce neni nastaven zadny ¢asovac (v takovém pfipadé

- deaktivujte ¢as procedury).

: - béhem pripojent sirény k oviadacimu panelu neaktivujte detektor a nezlstavejte v oblasti
: detektoru pohybu.

: - b&hem postupu plipojeni nepouzivejte dalkovy oviadas.

: - upévnéte sirénu na pozadované misto a poté piipojte k oviadacimu panelu.

2. Stisknéte pripojovaci tlacitko «6» na zadni strané uvnitf sirény, abyste vstoupili do rezimu
pripojeni. LED diody na prednim panelu se rozsvitl po dobu 20 sekund, siréna bude v
reZzimu pripojent.




3. Poté stisknéte klavesu «Armer ou SOS/Aktivace nebo SOS» na klavesnici oviadaciho
panelu. (nenachéazi se na dalkovém oviadaci) Siréna poplachu vyda 1 pipnutl, coz
znamena, ze byla Uspésné pridana.

34.2)  Ovéreni pripojeni

Zapnéte systéem stisknutim klavesy «Armer/Aktivace» na dalkovem oviadaci nebo klaves-
nici alarmu.

Musi se ozvat pipnuti alarmu a LED diody venkovni sirény zdstanou zapnuté po dobu 4
vtefin.

Pokud tomu tak neni, zopakujte postup pripojent. Nejprve odstrante parovani, které jste
predtim udélali.

34.3)  Smazani pripojeni

1. Stisknéte pripojovaci tlacitko na zadni strané sirény, LED diody na siréné se rozsvitl.

2. Stisknéte tlacitko «<Armer/Aktivace» na dalkovem oviadaci a tlacitko «désarmer/
deaktivovat>.

3. Stisknéte a podrzte pripojovact tlacitko na zadni strané sirény, dokud nevyda 3 pipnutf
(priblizné po 7 sekundéach)

4. Uvolnéte tlacitko, to znameng, Ze siréna byla odstranéna a veskeré pfislusenstvi nebo
plipojené jednotky byly ze sirény také odstraneny.

34.4)  Denni pouzit

Pri zapnuti systému se LED diody na siréné rozsviti na dobu priblizné 4 sekundy: siréna je
zapnuta.

Pr| vypnutl systému se LED diody na siréné 6x rozblikaji: siréna je deaktivovana..

:Pokud po pripojeni sirény k oviadacimu panelu pozorujete faleSné nebo neocakavané pop\a—§
‘chy, doporucujeme resetovat sirénu a znovu ji pripojit k oviadacimu panelu. :
PHi opétovném pripojent sirény nezapomerite spustit detektor a nepouzivejte dalkové
Eovlédénf.

34.5)  Pouzitl v autonomnim rezimu

Tuto venkovni sirénu Ize pouzit v samostatném rezimu primo s dalkovym oviadanim a
miniméalné 1 detektorem. V takovém piipade zazni siréna vzdy, kdyz je detektor spusten.
(Pokud je siréna zapnuta)

Staci ji pripojit nasledujicim postupem:

34.5.1) Pro dalkové ovladani

1. Pro vstup do rezimu pripojent stisknéte pripojovact tlacitko «6» uvnitf sirény. LED diody se
rozsviti po dobu 20 sekund.

2. Stisknéte tlacitko «désarmer/deaktivace» na dalkovém oviadaci. Externi siréna vyda 1
pipnutl, coz znamena, ze dalkové oviadani bylo Uspésné pripojeno.

3. PS: Pokud siréna pipne dvakrat, znamena to, Ze prislusenstvi jiz bylo pripojeno.




34.5.2) Pro senzor otevieni dveri

1. Pro vstup do rezimu pripojent stisknéte pripojovact tliacitko «6» uvnitf sirény. LED diody se
rozsviti po dobu 20 sekund.

2. Jednoduse oddelte magnet od snimace. Externi siréna vyda 1 pipnuti, coz znamena, ze
senzor byl Uspésné pripojen.

34.5.3) Pro infra-Cerveny detektor

1. Pro vstup do rezimu pripojent stisknéte pripojovact tliacitko «6» uvnitf sirény. LED diody se
rozsvitl po dobu 20 sekund.

2. Stisknéte pripojovaci tlacitko na zadni strané snimace. Exteni siréna jednou pipne, coz
znamena, ze detektor byl Uspesné pripojen.

PS: Siréna podporuje aZ 20 bezdratovych prislusenstvi.

34.6)  Overenl pripojent

Zapnéte systém stisknutim klavesy «Armer/Aktivace» na dalkovém oviadadi.

LED diody na venkovni siréné se rozsviti na 4 sekundy.

Pak spustte senzor, siréna zacne vyzvanét. Cheete-li zastavit sirénu, stisknéte tladitko «Dé-
sarmer/Deaktivace» na dalkovém ovladaci. Pokud tomu tak neni, bude nutné zopakovat
postup prihlasent.

34.7)  Odstraneni prislusenstvf
Postupuite podle postupu popsaného v kapitole «8.8) Smazaéni pripojeni, str. 25

35.1)  Umisteni sirény

1. Zvolte misto, kde chcete umistit venkovni sirénu, nejlépe na tézko dostupném misté.

2. Demontuijte predni kryt sirény odsroubovanim Sroubu pod nim. PouZijte silikonové
tésnénf jako Sablonu, abyste oznacili 4 upevriovac( otvory.

3. Odstrante silikonové krytky.

4, Poté umistéte sirénu na vyvrtané otvory a pomoci dodanych hmozdinek a Sroubd ji
upevnete.,

5. Umistéte silikonove kryty, poté umistéte predni kiyt a zajistéte jej Sroubem umisténym na
spodnf strané.

Pohled z boku Vnitini silikonova krytka
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